

debreceni

független Újság

politikai napilap

Lépésről-lépésre hátrál a rendőri nyomozás adatai előtt, tagad és fölényes dr. Kupás, aki a rendőrség szerint a legkörmönfontabb, nehezen leleplezhető bűnöző

Még azt is tagadta, hogy könyvet vezetett kertgazdaságában, amíg még nem találtak a könyveket — 5000 pengős gombatenyészet — Megvan-e Kupás három diplomája — Kupás a legszigorúbb becületkritikus — Külön szobát követelt a közigazgatási hatóságnál azzal, hogy nem ülhet egy szobában alárendelt tisztviselőkkel — Már a törvényszéki fogházban ül Kupás

A Kupás nevében áll a híres kertgazdaság

Dr. Kupás Sándor városi számtiszt városzerte nagy izgalmat keltett sikerkasztási ügyében a rendőrség a legnagyobb eréllyel még mindig folytatja a nyomozást. Az éveken át sorozatosan elkövetett bűncselekmények olyan bomolyok és nehéz kérdések elé állítják a rendőrséget, amelyeknek megoldása a legsúlyosabb nyomozati feladat. Megnehezíti a rendőrség munkáját dr. Kupás Sándornak magatartása, amely miatt csak lépésről-lépésre tud előrehaladni a nyomozó hatóság.

Dr. Kupás Sándor most sem tört meg, minden tételt tagad, egyetlen feltett kérdés felvilágosító, világosságot derítő feleletet nem ad és a rendőrségnek kell minden adatot eléje tárnia, hogy erre vonatkozó valóságában elismerje, hogy lehetséges. Viselkedése általában úgy fest, mintha az egész ügyet nem tartaná valami fontosnak.

Igy volt ez akkor is, amikor a rendőrség az elsikkasztott összeg nagysága felől intézett dr. Kupás Sándorhoz kérdést. Kupás tudvalevően először 2000 pengőt, majd később 4000 pengőt, végül 10.000 pengőt ismert be. De látszott már akkor, hogy ez az összeg sem az igazi. Amikor tehát azt kértezték tőle, honnan tudja, hogy ennyi az elsikkasztott összeg, azt felelte, hogy

költelezését és kiadásait összeszámítva tudja és állítja, hogy ennyit sikkasztott el.

Kétségtelen, hogy dr. Kupás Sándor nagy összeget fektethetett be kertgazdaságába is, mert hiszen

csupán gombatenyészetének telepébe 5000 pengőt investált.

Igaz viszont az is, hogy nagyobb adósságai is vannak a kertgazdasággal kapcsolatban. Annak tisztázására, hogy az elsikkasztott összegből mennyi került a híres kertgazdaságba és mennyi merült ki a pezsgős poharakban, a rendőrség megkérdezte dr. Kupás Sándort, hogy hol vannak a kertgazdaságra vonatkozó könyvei és hol vannak feljegyzései, elszámolásai.

— Nem vezettem könyveket — felelte Kupás.

— Semmiféle könyvet nem vezetett? Semmiféle feljegyzései nincsenek? Számolák, jegyzetek?

— Nincsenek.
— De hát ha kifizetett valamit, csak kért számlát, nyugtát?

— Nem én, minnek kellett volna nekem.

A rendőrség azonban nem nyugodott bele ebbe a cinikus válaszába, kiment Kupás kertgazdaságába és ott

rendes irodát, könyvvezetőt, táblát és egy öltre való feljegyzést, iratot, számlát, nyugtát.

Amikor ezt elébe tárták, Kupás cinikusan vette tudomásul, hogy a rendőrség ismét hazugságon csúszott.

A napokig tartó megfeszített erővel folytatott nyomozás a tanúk kihallgatásával szerdán véget ér és minden valószínűség szerint ekkor már a vizsgálóbíró veszi kezébe a dolgot és hallgatja ki Kupást.

Megérkeztek Budapestre a mozik könyvei is,

valamint a nyugták, amelyeket dr. Kupás Sándor a moziknak a tőlük átvett összegek ellenében kiadott. Ezek a nyugták egyrészt az elsikkasztott összegekről adnak tájékoztatást, másrészt arról a módról, ahogyan Kupás a sikkasztásokat elkövette, illetve a hamisításokat végezte. A rendőrség nyomozása során az a vélemény alakult ki, hogy

körmönfontabb, nehezebben leleplezhető és a visszaélés útjain nehezebben követhető bűnöző kevés fordult meg a nyomozó hatóságok kezén.

A sikkasztás bűnyüvével kapcsolatban felmerült az a kérdés is, hogy vajjon dr. Kupás Sándornak

megvan-e valóban a három diplomája: a gazdasági akadémia, a jogi és gyógyszerészi.

Az kétségtelen, hogy a gazdasági akadémiai oklevele valódi és azt ő megszerzte. De kétséges a jogi doktori diplomájának, valamint a gyógyszerészi diplomájának valódisága. Senki sem emlékszik ugyanis jogászokdására, illetve arra, hogy jogi vizsgákat tett volna, hogy mikor abszolvált és hol tett doktori vizsgát. Ugyanígy homályos a gyógyszerészi oklevél eredete is. A rendőrség tehát ebben a kérdésben is nyomozást folytat.

Most utólag igen sok érdekes és jellemző apróság derül ki az őrizetben levő sikkasztóra, aki nevezetes volt arról,

hogymindenkiről tudott valami rosszat és megbecstelenítőt, a becületnek volt mindig hangoztatója, őre és lovagja.

Mindig fölényes volt. Amikor gyanakodni kezdtek reá és a vígalmi adó kezeléstől áthelyezték az elsőfokú közigazgatási hatósághoz, a számfelteshez,

felháborodva látta, hogy nem kapott külön szobát.

Azonnal jelentkezett a főnökénél és bejelentette, hogy

ő, mint főnök, nem dolgozhat együtt a többi tisztviselővel, neki azonnal bocsásonnak rendelkezésére egy külön szobát.

A főnök megdöbbenve hallgatta a követelést és kijelentette, hogy külön szoba nem áll és ilyet nem bocsáthat rendelkezésére, bármiképp sajnálja is. Mire dr. Kupás kijelentette, hogy akkor majd jelentést tesz a főszámvevőségnek és onnan majd kényszeríteni fogják, utasítani a közigazgatási hatóság főnökét, hogy bocsáson neki rendelkezésre külön szobát, mert neki külön szoba kell. Néhány napra rá kiderült a sikkasztás és dr. Kupás elérte célját, külön szobát kapott. Eppen csak egy emelettel lentebb a közigazgatási hatóságnál: a pincesor zárkájában...

Kedden délután 4 órakor a rendőrség dr. Kupás Sándor személyével kapcsolatban lefolytatott eljárást lezárta és dr. Kupást zárt autón átszállította a kir. ügyészségre, ahol az átvételnél dr. Mező Sándor ügyészségi elnök is jelen volt. A szokásos nyilvántartásba vétel után levitték a fogházba. Kupás engedélyt kapott, hogy könyveket, ágynevet hozasson be a fogházba, ahol maga is élemezheti magát.

A sikkasztással kapcsolatban a városban az a hír terjedt el újságközlemények útján is, hogy a kertgazdaság nem dr. Kupás Sándor, hanem anyósa nevében van s az egész gazdaság az anyós bérlete. Ez egyáltalán nem igaz. Megállapítást nyert már, hogy

a kertgazdaság dr. Kupás Sándoré és a feleségének és felesége családjának semmi köze sincs és sem manipulációról, sem egyéb cselekményeiről még csak (Folytatása a második oldalon.)

Közbeszélés

A kormány olcsó pesti reggeli újságjának, amely már annyira olcsó, hogy szinte gyanús: van egy képes műmelléklete. Ez az úgynevezett képes műmelléklet, amely a nagyvilág aktuális eseményeiről közöl többé-kevésbé érdekes és többé-kevésbé sikerült felvételeket, a keddi napon a vasárnap lezajlott csengeri választásról is tartalmazott néhány fotóképet. Az egyik kép azt a történelmi jelenetet örökítette meg, amint az új kormányparti követ felvirágozott: urasági hintóban a főispán jobbán bevágat Csenger főuccájára. A második képen ama lélekemelő jelenet látható, amint a kövér kortesek mosolygó sorfala előtt a választási elnök átadja a győztes honatyának a mandátumot. A harmadik, negyedik, ötödik és hatodik kép hasonlóan izgalmas és fenkölt pillanatokat örökít meg Csenger vasárnapjáról. Mind-egyik kép ezt sugározza: dicsőség, győzelem, glória, victoria! Már-már mi is lelkesedni kezdünk ennyi lelkesedésre méltó kép láttán, de ekkor pillantásunk a hetedik képre esett. Tán nem jól látjuk? — kérdeztük hirtelen és dörzsölni kezdtük a szemünket. Nini, mégis csak valóság és nem álom! A hetedik képen ugyanis a Nemzeti Egységpárt választási irodája látható. Az előtérben úri garnitúra, kényelmes karosszékek, süppedő divány, középen asztal. És az asztal körül elegáns gentlemanek ülnek, némileg elterpeszkedve és vidoran mosolyogva. Ott ül a párttitkár úr a dupla tokájával, ott ül egy műszaki főtanácsos, aki nyilván az állam kenyerét eszi, tehát korteskedik. Ott ül továbbá egy monoklis mameluk, aki mellelesleg honatya és életművész. Ott ül egy szálas és vállas nagytúr, akiről a kép aláírásánál kiderül, hogy a megye főispánja. No eddig még minden rendben van. Aztán ott ül Berky Gyula is, ez a kiérdemesült politikai napraforgó. Ez is szabályos. Hopp, de most jön ám a meglepetés: ott ül közöttük katonatiszt ruhában, mellén egy sorozat kitüntetéssel Császár Dező csendőrnagy.

Ezen ám el lehet gondolkozni.

Itt már valami hiba van.

Mit keres a csendőrnagy a kormányparti kortesirodán?

Pardon, nem arról van szó, mintha mi nem tudnánk. Mi tudjuk, hogy mit keres. Mi már végigkibicelünk egynehány választást nyiltszavazásos körületben.

De az a félős, hogy ez a 2 krajcáros pesti kormánylap külföldre is kikerülhet. Mit szólnak majd külföldi barátaink és külföldi ellenségeink, ha meglátják ezt a képet?

Ez a kép csúnya baklövés, groteszk melléfogás a 2 krajcáros kormányújság részéről.

Valóságos harakiri. Ejnye, ejnye, pesti kollega úr!



Meinl Gyula ut.

pörköltkáv-keverékei.
naponta frissen kaphatók.

Hogyan csinálhatott ilyet? Ejnye, ejnye...

Ha nem szegynénk oly nagyon magunkat, bizistók, jó lenne most kacagni.

**Tisztújító közgyűlés
az Orvos Szövetségben**

Az Országos Orvos Szövetség debreceni csoportja kedden este a város-háza dísztermében közgyűlést tartott, amelyen megválasztották az új tisztikart. **Hüttl Tivadar** dr. egyetemi tanár határos és komoly értékű megnyitó beszéde után **Dr. Dóczy Gedeon** a főtitkári jelentést, **Dr. Gálbory Sámuel** pedig az évi pénztári jelentést terjesztették elő. **Kreiker Aladár** dr. a pénztárvizsgálóbizottság jelentését olvasta fel, majd az új titkári megválasztása következett három évre. Az új tisztikar a következő:

Elnök: dr. Hüttl Tivadar. **Alelnökök:** dr. Bókay Zoltán, dr. Erdélyi Pál, dr. Pauchly Géza, dr. Zemplényi V. Gyula. **Főtitkár:** dr. Dóczy Gedeon. **Jegyző:** dr. Ornstein Lajos. **Pénztáros:** dr. Gálbory Sámuel. **Ellenőr:** dr. Loessl János. **Ügyész:** dr. Bige Géza. **Számvizsgáló bizottság:** dr. Imre Gábor, dr. Thurzó Jenő, ifj. dr. Somogyi Zoltán. **Választmányi tagok:** dr. Jánossy Gyula, dr. Székely Antal, dr. Kreiker Aladár, dr. Fernet Béla, dr. Láng Sándor, dr. Korpássy László, dr. Lórencz Béla, dr. Geszti József, dr. Berencsy Zoltán, dr. V. Szabó Miklós, dr. Schlammadinger József, dr. vitéz Szily Tibor, dr. Fazakas Sándor, dr. Winkler Jenő, dr. Fazakasné Kórody Mária, dr. Keller Ferenc. **Fegyelmi bizottság:** Rendes tagok: dr. Schmidt Lajos, dr. Bógel József. **Póttagok:** dr. Jóna László, dr. Gulácsy Zoltán.

— A Debreceni Hét központi bizottsága kedden délelőtt ülést tartott, amelyen a június 10-én, a Debreceni Hét keretében tartandó katonai bemutatók és játékok programját tárgyalta le. Ezek a bemutatók 4000 pengőt igényelnek. Elhatározta a bizottság, hogy a Debreceni Hét sikere érdekében rádió-propaganda iránt tárgyal a rádió vezetőségével.

Divatkalap

Tökéletes formák hatalmas választékban a legújabb divatszínben. P

5'90
WERNER

Piac ucca 72.

(Folytatás az első oldalról.)

sejtelve sincsen és soha semmiben sem folyt be az ő gazdasági ténykedéseibe.

*
Megírtuk, hogy dr. Kupás Sándor Bulgáriában is járt. Ezzel kapcsolatban

meg kell állapítanunk, hogy dr. Kupás nem a Városi Dalárdával járt Bulgáriában, hanem egy kiránduló társasággal. A Városi Dalárda nem is járt tavaly Bulgáriában.

HITLERÉK

a német bolsikat akasztják,
az orosz bolsikkal üzletet kötnek

Berlin, március 27. (Német Távíráti Iroda.) A hivatalos porosz sajtóosztály jelentése szerint ma reggel Düsseldorfban kivégezték Smith Emil, Huperz Péter és Luka Ottó kommunistákat, akiket a védelmi alakulatok 2 tagjának Erkratban 1932 június 20-án történt meggyilkolásával kapcsolatban az esküdtbíróóság 1933 szeptember 7-én és a birodalmi törvényszék 1933 december 18-án gyilkolásra való felbujtás és gyilkosság miatt halálra ítélte.

Tallin, március 27. (Német Távíráti Iroda.) Mint Moszkvából jelentik, a német—orosz gazdasági tárgyalások befejezését csakhamar politikai körökben megnyugvással fogadták. Orosz félhivatalos helyről jelentik, hogy az új jegyzőkönyv felülénkíti a német—orosz kapcsolatokat. Orosz részről minden intézkedést megtesznek, hogy a kereskedelmi forgalmat a két ország között fokozzák.

Március 31-ig felhasználható a forgalomból kivont kincstári bélyegek

Budapest, március 27. A pénzügyminiszter rendeletet adott ki az 1934 április 1-ével a forgalomból kivont kincstári bélyegek fenmaradt készletének becseréléséről. Eszerint a 75—80 filléres, 1.50 pengős, 3, 4 pengős okirati illetékbélyegeket, a 75 filléres és 1.50 pengős törvénykezési illetékbélyegeket, a 40, 50 filléres forgalmi adó bélyegeket 1934 április 1-ével a forgalomból kivonják és e naptól kezdve ilyen bélyegcímletek nem lesznek forgalomban. Az 1, 2, 5, 10, 20 és 50 pengős okirati illetékbélyegeket, az 1, 2, 5, 10, 20 pengős törvénykezési illetékbélyegeket, az 1, 2 és 5 pengős forgalmi adó bélyegeket 1934 április 1-ével a forgalomból ugyancsak kivon-

ják, de ez utóbbiak helyett a jelzett naptól kezdve hasonló fajú és értékű bélyegek új kiadásban, változott színezéssel kerülnek forgalomba. A forgalomból kivont bélyegek a megfelelő illetékek és forgalmi adók lerovására bezárólag 1934 március 31-ig felhasználhatók, április 1-től kezdve ellenben többé érvényesen fel nem használhatók. A postától, vagy pénzügyi hatóságtól engedéllyel bíró bélyegárusok, valamint a községek a birtokukban felhasználatlanul fenmaradt ilyen bélyegeket, ha azok sértetlenek s egyébként is teljesen aggálytalanok, hasonló értékű más pénzügyi értékcikkekre becserélhetik.

Bizakodva jön haza Eckhardt Párisból

„A Németországgal való megegyezés és együttműködés gondolata végérvényesen megbukott“

Páris, március 27. Eckhardt Tibor dr. képviselő, a magyar revíziós liga alelnöke holnap indul vissza Budapestre. A képviselő ma este a MTI párisi tudósítója előtt párisi látogatása során szerzett benyomásait a következőkben foglalta össze:

— A dunavölgyi helyzet gondolkodóba ejtette a francia közvélemény hivatalos vezetőit, annál is inkább, mert az osztrák probléma kiéleződése során kiderült, hogy az annyi szeretettel és még több költséggel ápolat kisanantrendszer a német—osztrák probléma megoldásánál hasznavehetetlen. Több kárt okoz, mint hasznot és valójában csak akkor működik, ha Franciaországtól vár előnyöket, áldozatokat azonban hozni nem akar, talán nem is tud. Három pontra nézve alakult itt már ki felfogás.

Az 1. pont az, hogy a Németország-

gal való megegyezés és együttműködés gondolata végérvényesen megbukott; 2. felismerés, amelynek ránk nézve igen nagy jelentősége van, az hogy a Duna völgyében a rendezés nem sikerült, a helyzet a mostani alapokon véglegesen nem stabilizálható. A 3. tétel az, hogy a kisananttra a francia—német viszály esetén számítani nem lehet. Ma a leglényegesebb kérdésnek azt tartom, hogyha francia—olasz megegyezés jön létre. Ha ez megvalósul, a francia politika dunavölgyi irányváltása is bizonyossággal várható. Mint magyar ember, örömmel tapasztaltam, hogy nemcsak semmiféle barátságtalan érzés nem áll fenn velünk szemben, de ugyanaz a szívéllyesség, előzékenység és ösztönös rokonszenv jelentkezik újból, amely nekünk magyaroknak a világháború előtt is olyan rokonszenvessé tette a franciaországi tartózkodást. Ami

VIGSZINHÁZ

Ma ismét a legszebb romantikus filmdráma

A fehér apáca

Főszerepben: HELEN HAYES és CLARK GABLE

Előadások 5—7—9. Az első előadás mérsékelt helyárral.

KALAPOK NYAKKENDOK
pazar választékban, olcsón
Weisz Pál uridíval
PIAC UCCA 69. SZAM.

bennünket illet, a világháború itt el van felejtve és Ausztria és Magyarország irányában egyaránt határozott jóindulatot tapasztaltam.

Feltámadt a kétfejű sas

Bécs, március 27. (Bud. Tud.) Az új osztrák alkotmánynak egyik pontja intézkedik arról, hogy Ausztria címere újra a kétfejű sas legyen, a most használatban levő egyfejű sas helyett.

Az ünnepi kalácshoz

díobé, mák, mandula, mogyoró, mazsola; továbbá gyümölcszék, jamek válogatott minőségben előnyáron

KONTSEK GÉZA

K. R. T. cégnél

Hatalmasan fejlődik Debrecen gyorsírási élete

Az a hatalmas fejlődés, amely az egységes magyar gyorsírás életbeléptetése óta országsszerte tapasztalható, Debrecenben is érezteti jótékony hatását. A Debreceni Gyorsírók Társasága mindent elkövet, hogy úgy kultúrális, mint gyakorlati szempontból fejlessze ezt a ma már nélkülözhetetlen tudományt.

Egy város gyorsírási életének mindig legkiemelkedőbb eseménye a gyorsíróverseny. Ez évben Debrecenben május 5-én lesz a körzeti gyorsíróverseny, amelyen 150—120 áttételes fokok és 100 szótagos szabatos írású verseny lesz. A versenyre már mindenütt megkezdtek a munkát. A Debreceni Gyorsírók Társasága minden kedden és szerdán 6—7-ig tart rendszeres gyakorló órákat kiváló gyakorló gyorsíró vezetésével. Az idén a kerületi bajnokság iránt különösen nagy érdeklődés nyilvánul meg, mivel a múlt évben első ízben sikerült Debrecennek elragadni a győzelmet a kiváló nyiregyházi gyorsíróktól, akik bizonyára most nagyon felkészülnek arra, hogy ismét visszaszerezzék az elvesztett bajnokságot, ami azonban Debrecen mai liktető gyorsírási élete és fejlődése mellett alig képzelhető el. Mindenesetre a bajnoki fokok széles mezejő fog indulni ez évben. A kerületi bajnoki verseny május 13-án Nyiregyházán lesz és azon 350—300, 250 és 200 szótagos fokokon versenyeznek az indulók. A kerületi bajnokság elnyeréséhez legalább két fok együttes jó eredménye szükséges.

Az országos gyorsíróversenyek április 21—22-én lesznek Budapesten, ami iránt kerületünkben is nagy érdeklődés nyilvánul meg, mivel többen is részt fognak venni az országos versenyeken kerületünk gyorsírói közül.

Ugy értesülünk, hogy a tavasz folyamán irodai gyorsírói és gépirői vizsgálatok is lesznek Debrecenben.

A versenyekkel kapcsolatban minden szükséges felvilágosítás készséggel megtudható a Debreceni Gyorsírók Társasága hivatalos helyiségében, Miklós ucca 8. sz. alatt. (Gyorsíróiskola.)

Vásároljon hirdetőnkél.

— Aldott állapotban levő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el.

Rablótámadás az országúton

Altmann Sándor hajdúsámsoni lakos szekeren jött Debrecen felé. Amikor az apafájai erdő mellé ért, az árokból három ismeretlen férfi ugrott elő s az egyik revolverrel a kezében, kényszerítette Altmant, hogy a nála levő pénzt adja át nekik. A megtámadott ember odaadta a támadóknak húsz pengőt tartalmazó pénztárcáját, mire a három rabló nekiiramodott és eltűnt az erdőben.

Altmann Sándor az eset után azonnal megjelent a csendőrségen és feljelentést tett a támadók ellen. Elmondta, hogy a rablók délután fél 3 órakor támadták meg. A csendőrök keresik a vakmerő bűnözőket.

Elítéltek egy balesetet okozó szabálytalanul hajtó autóst

Weisz Adolf nyiregyházi autó- és traktorkereskedő 1932 augusztus 1-én gépkocsijával Nyiregyházáról Debrecen felé tartott. Téglás község belterületén az út egy éles, dombravezető kanyarulatánál nem vette észre az előtte ugyanazon irányba hajtó Hadházi Imre téglási földműves szekerét. A zajtalanul száguldó autó megrémítette a földműves lovát, amely kiugrott az úttestről. A gépkocsi viszont hatalmasan meglökte a szekér hátulját, úgy hogy az fölborult s a rajta ülő Hadházi Imre és vele levő fia az úttestre zuhantak és az öreg gazdának eltörtött a kulcsontja.

Weisz Adolf a közelben lakó dr. Bélyeky Lajos községi orvosnak — aki bekötözte Hadházit — kijelentette, hogy ő szabályosan hajtott s így felelősség nem terheli. A törvényszék Tóth-tanácsa előtt kedden tartott tárgyaláson azonban a tanuként szereplő orvos a többi tanukkal egybehangozva kijelentette, hogy Weisz gépkocsijának nyomából sikerült megállapítani, hogy Weisz Adolf csak közvetlenül a baleset színhelye előtt vágott át az út szabályos oldalára. A törvényszék Weisz Adolfot gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétségéért 200 pengő pénzbüntetésre és a sértett orvosi költségeinek megtérítésére ítélte. Az ítélet ellen a védő és az ügyész egyaránt fellebbezést jelentettek be.

ANYAKÖNYVI HIREK

A debreceni állami anyakönyvi hivatalnál e hó 27-én, kedden a következő bejelentések történtek:

Születések: Papp Ferenc cipészsegéd, fiú; Gáspár, Mező Imre kocsis, fiú; János. Kötőcz János vadőr, leány; Éva. Gáliz Ignác őrmester, fiú; Ferenc. Szilágyi Sándor földmunkás, leány; Mária. Ludman József napszámos, fiú; József. Pataki János gazdálkodó, fiú; Zoltán. Agárdi Ferenc napszámos, fiú; Ferenc. Guttman Éliás kereskedő, fiú; László. Horváth Sándor gypmester, leány; Erzsébet. Hegedűs Gábor napszámos, fiú; Gábor. Török Zoltán kereskedősegéd, leány; Livia. Bagosi Sándor erdész, fiú; Sándor. Magyar János napszámos, fiú; Imre. Kocsis Lajos napszámos, fiú; István. Galí Imre napszámos, leány; Zsuzsa és 1 halvaszületés.

Halálozások: Sipos István ref. 63 éves, Csap u. 20. Gorgyán Bálint ref. 21 éves, Tyukod. Rácz Lajos ref. 80 éves, Kigyó u. 4. Juhász Lajos ref. 60 éves.

Erősen épül a köztemetői villamos, amelyet a Debreceni Hét megnyitásokor adnak át a forgalomnak

Megírta már a Független Ujság, hogy a Debreceni Helyi Vasút igazgatósága bejelentette a városnak, hogy a köztemetői villamost a Debreceni Hét-ig meg akarja építeni és pedig úgy, hogy a villamos közlekedés a Debreceni Hét megnyitása kapcsán átadassék a forgalomnak. A műtanrendőri bejárás idejét is megállapította a város. A Debreceni Hét ünnepélyes megnyitása június 2-án délelőtt 10 órakor lesz, a műtan-

rendőri bejárás ugyanazon napon reggel 9 órakor.

Az építési munkálatok már megkezdődtek és azok a legnagyobb erővel folynak, felemelt létszámú munkáscsapatokkal dolgozat a HÉV a villamos kiépítésén. A villamos tudvalevően a Csapó uccai villamos meghosszabbításaként a köztemető Csapó uccai főkapujáig létesül. A város és a DHV közt most folynak a tárgyalások, hogy milyen tarifával és menetrend szerint közlekedjék az új

HUSVÉTI HARISNYA VÁSÁR!

Csak garantált, megbízható, hibamentes árut hozunk forgalomba hihetetlen olcsó árakon.

<p>Női, férfi és gyermek-harisnyák</p>	<p>Selyem harisnya csipkés széllel, erős szálú, sodrott műselyemből P 1-38</p>	<p>Női fehérneműek és kesztyűáruk</p>	<p>Matt habselyem blous finom pastel színekben P 3-80</p>	<p>Uri divat cikkek</p>	<p>Puplinette DIVAT ING bélelt elejjel, 1 kemény, 1 puha gallérral P 5-20</p>
<p>Női harisnya prima műselyemből minden színben 1.25 0.96</p> <p>Finom szálú női harisnya viskósa műselyemből 1.90 1.68</p> <p>Női harisnya ajour nyilas viskósa műselyemből 1.90 1.78</p> <p>Női harisnya prima makkóflór minden színben 0.96 0.88</p> <p>Női harisnya finom cérnaflór minden színben 1.98 1.38</p> <p>Férfi harisnya divat kockás és csíkos, kitünő minőség 1.20 0.96</p> <p>Férfi harisnya prima cérnaflór szép színekben 1.98 1.78</p> <p>Férfi sokni strapa minőség sok mintában 0.56 0.48</p> <p>Férfi sokni prima makkó sima színekben 0.80 0.70</p> <p>Férfi sokni cérnaflór divatos minták 1.28 0.90</p> <p>Gyermek sokni jó minőség fehér és színes 1-es szám 0.30 0.30</p> <p>Gyermek sokni prima cérnaflór, fehér és színes, 1-es szám 0.50 0.50</p> <p>Gyermek magas sokni jó minőség fehér és színes 3-as szám 0.50 0.50</p> <p>Gyermek magas sokni cérnaflór fehér és színes 3-as szám 0.76 0.76</p> <p>Gyermek övös harisnyatartó prima clothból 0.60 0.60</p> <p>Női övös harisnyatartó brokárból vagy clothból 1.30 0.78</p> <p>Női csipősorozító brokárból gumi betéttel 2.60 2.40</p>	<p>Női cérna kesztyű minden színben 1.28 0.90</p> <p>Női kesztyű swéd utánzat gombos fason 2.20 1.40</p> <p>Női kesztyű swéd utánzat tölcseres fason 1.20 0.98</p> <p>Női divatkesztyű, hosszú szárú legújabb fason 1.96 1.80</p> <p>Női mosóbőr kesztyű tölcseres szárú 4.20 3.60</p> <p>Női glassebőr kesztyű csodaszép fasonokban 6.60 5.80</p> <p>Női csíkos nadrág prima műselyemből 1.28 1.15</p> <p>Sarmeus női nadrág szép színekben 1.80 1.45</p> <p>Sweizi női nadrág matt műselyemből 1.68 1.48</p> <p>Raye csíkos, vagy sima combiné pikózzott széle 2.40 1.98</p> <p>Sarmeus combiné gyöngyörű himzett betéttel 4.50 3.20</p> <p>Sarmeus hálóing divatos fason 6.— 5.20</p> <p>Sarmeus ing-nadrág garnitúra pikózzott vagy himzett felsővel 3.90 3.20</p> <p>Színes női combiné, szépen himezve 2.85 1.98</p> <p>Divatos női hálóing sok színben 3.— 2.40</p> <p>Melltartók prima batisztból csipkés széllel 0.78 0.66</p> <p>Divatos női kötött blous hosszú ujjal 1.90 1.68</p>	<p>Freskó ing külön gallérral divat mintákban 4.40 3.30</p> <p>Fehér ing puplin elejjel prima siffon háttal 4.40 3.80</p> <p>Oxford és sefir ing két gallérral tökéletes szabás 3.80 3.50</p> <p>Puplin ing selyem fényű 2 gallérral Ia. külföldi anyagból 7.50 5.80</p> <p>Hálóing kiváló mosott siffonból bortnival diszitve 4.80 3.20</p> <p>Pijama Ia. mosott sefirből minden nagyságban 7.50 6.80</p> <p>Hosszú alsónadrág gombos raye vagy spicc köpferből 3.30 2.90</p> <p>Rövid alsónadrág gombos cérna vagy raye köpferből 2.20 1.96</p> <p>Rövid alsónadrág prima freskóból vagy sefirből 1.80 1.20</p> <p>Férfi tavaszi kesztyű szarvasbőr utánzat 1.50 1.30</p> <p>Szarvasbőr kesztyű krém és szürke, garantált minőség 5.50 5.20</p> <p>Nadrágtartó Ia. gumiból bőr résszel 1.50 1.20</p> <p>Zoknitárió Ia. gumiból tartós kivitelben 0.50 0.32</p> <p>Garnitúra 1 nadrág és 1 soknitartó szép mintákban 2.80 2.80</p> <p>Divat övek antilop és bőr minden színben fém csattal 1.28 0.68</p> <p>Keménygallér dupla, többféle divat fasonban 0.55 0.39</p> <p>Zsebkendő angol mintás prima minőség ajour és szegett 0.78 0.58</p>			

Nyakkendő ujdonságok 0.98 1.30 1.50 2.— 2.20

Csillag Testvérek

Piac- és Simonffy u. sarok.

villamos. A DHV hozzájárult ahhoz, hogy ezen a vonalon is érvényes legyen a 24 filléres átszálló. A terület-használati szerződés szerint a villamos társaság a temetőhöz nem köteles rendszeres járatot csinálni, hanem a forgalmat a szükséghez képest bonyolítja le. Így délután a temetkezések idején fél órával a temetésekre ideje előtt és fél órával a temetésekre ideje után fognak ki és be a villamosok 8 percenként közlekedni. Emellett naponként 10 órától 12 óráig 16 percenként indulnak a villamosok. Ezzel a forgalom ingajáratokkal nyer lebonyolítást. Ez a közlekedési rend azt eredményezi, hogy minden második Csapó uccai villamossal ki lehet menni a köztemetőbe.

Villany és víz ondulálás

legmodernebb gépekkel,
mérsékelt árban készít

Kolozsváry

hőlgynyodrász-szalon
Dégenfeld-tér 2. szám.

Megjelent a Színházi Élet húsvéti albuma

350 oldalas hatalmas album a Színházi Élet húsvéti száma, tele a legmeglepőbb és legértékesebb szenzációkkal. Ismeretes az a harc, amelyet a Fox filmgyár indított azért, hogy Bus Fekete Lászlónak most készült regénye ne jelenhessen meg magyar nyelven, hanem először a filmen kerüljön a közönség elé. Ez a harc a Színházi Élet győzelmével végződött és a Színházi Élet húsvéti albuma megkezdte Bus Fekete László „Szerelemből elégtelen” című regényének a közlését.

Közli a húsvéti szám Hatvány Lili „Nem olyan időket élünk” című novelláinak utolsó novelláját, „Még mindig szépasszony” címmel. A Színházi Élet húsvéti száma színdarabmellékletül a szezon eddigi legnagyobb sikerét, Helyet az ifjúságnak” című színdarabot közli. Incze Sándor ebben a számban válaszol a hozzá érkezett sok-sok ezer szavazatra, amelyet azért küldtek szét az olvasóknak, hogy a megjegyzéseiket megtehessek a Színházi Életre.

A húsvéti album vezető cikkét Herczeg Ferenc írta és itt közölünk még pár adatot arra vonatkozólag, hogy mik vannak a Színházi Élet húsvéti albumában: Bernard Shaw Budapesten, Hatvány Lili színházi levele, Karinthy Frigyes húsvéti ajándékai, Hunyady Sándor interjúja Molnár Ferencel, Szomor Dezső cikke a jubiláló Petrovich Elekről, Bonyodalmak egy Adydarab körül, a Vigaszínház újdonsága „Az orvos” képekben, Angelo húsvéti tojás karikatúrái, A pesti galambok. Akik sohasem kapnak tapsot, A legokosabb pesti kutyák, Székely István filmteljesítményeket kutató körútja a pesti színházokban, a Magyar Szivárvány a Tenyészállatvásáron, Adorján Andor cikke Anna Pavlova múzeumáról.

A 64 oldalas Rádiómellékleten és 32 oldalas Gyermeklapon kívül két kottaszennáció van a Színházi Élet húsvéti számában: Ki az akihez írtam ezt a dalt, Gaál Franciska slágere a Pardon tévedtem című hangosfilmből és a Vágyak ritmusa nagy slágere: Everything I have is Yours — Mindenem csak a tied. A 350 oldalas húsvéti szám ára csak 70 fillér.

Negyedévi előfizetési díj 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet körút 7.

A FÜGGETLEN UJSÁG
hirdetési és eredményesek!

Ki építene fel

egy kéteemeletes házat a város szívében eladásra örök lakásnak? Ajánlatok a kiadóba meglevő telek jellegére.

Az elsőfokú közigazgatási hatóság erélyesen ellenőrizteti a húsiparosokat a nyomtatékkal való kimérés és az árak kiírása miatt

Tavaly Debrecen város törvényhatósági bizottsága szabályrendeletet alkotott, amelynek értelmében a húsiparosok tartoznak nyomtaték, lép, tüdő, máj és olyan csontok nélkül a húst kiszolgáltatni, amelyek a hússal szerves összefüggésben nincsenek. Ez a szabályrendelet arra is kötelezte a húsiparosokat, hogy az árakat szembe-tűnő helyen írják ki, hogy azt a vásárlóközönség megláthassa és elolvashassa. Az elsőfokú közigazgatási hatóság, amely e szabályrendelet intézkedéseinek betartását ellenőrizni köteles, arra a tapasztalatra jutott és olyan bejelentések érkeztek hozzá, hogy a szabályrendeletnek eme rendelkezéseit nem mindenhol tartják be, így sok helyen nyomtatékok adnak anélkül, hogy

a vásárlóközönség azt kérte volna és az árakat zsíros táblára írják ki, vagy a kiírt árakat tartalmazó táblákat olyan eldugott helyekre teszik, hogy azokat a közönség nem olvashatja el.

Ezért most dr. Vass Károly tb. főjegyző, az elsőfokú közigazgatási hatóság vezetője rendeletet adott ki, hogy a szabályrendelet pontos betartását szigorúan ellenőrizték a szakközégek és ahol mulasztást találnak, jelentse. Ilyen mulasztásokat elkövetők ellen a hatóság a legerélyesebben fog eljárni. Az ellenőrzéssel dr. Vass Károly Mohácsy Jenő állatorvost bízta meg, de felkéri a közönséget is, hogy a felmerülő, tapasztalt eseteket jelentse be a hivatalnál akár szóbelileg is.

Vesztettül dühöng tovább a magyarnyúzó oláh terror a Székelyföldön

Sepsiszentgyörgy, március 27. A háromszékmezei magyar tanítók körében példátlan elkeseredést okozott egy miniszteri rendelet, amelyet tegnap hozott a tanítók tudomására a sepsiszentgyörgyi tanfelügyelő. A rendelet arról gondoskodik, hogy az olyan magyarnyelvű állami iskolákba, ahol csak magyar tanítók vannak, helyettesként hosszabb időre minden tanító mellé egy regáti tanerőt osszsanak be, hogy segítségére legyen a román nyelvet rosszul beszélő magyar tanítónak. Erre a célra a helyettesítés idejére elvonják a magyar tanítók fizetésének 75 százalékát és a kisegítőnek adják, míg a magyar tanítónak 25 százalékából kell élnie addig, amíg felsőbb hatóságai úgy találják, hogy a román

nyelvben eléggé járatos. Tudni való, hogy a tanítói fizetés teljes összegében is annyira alacsony, hogy abból alig tengődnek a tanítók.

A román vasútak brassói üzletvezetője újra 350 magyár vasúttal bocsát el a vasút szolgálatából. A vasúttalok túlnyomórészt a csiki városokban teljesített szolgálatot és azért bocsátják el őket, mert legújabb nyelvvizsgájuk nem sikerült.

A most kinevezett ideiglenes megyei bizottságokba Csik megyében egyetlen magyar bizottsági tag sem került. A 96 százalékos magyar lakosságú Gyergyószentmiklós ideiglenes községfőtanácsába szintén nem került magyar tag.

Nem debreceni a titokzatos Baróthy Anna, akiről a budapesti rendőri rádió egész Európától kér nyomravezető felvilágosítást

Budapest, március 27. A nemzetközi rendőri rádió ma délelőtt Budapestről széttróptotta azt a hírt, hogy február 6-án a Berlini téri „Merán” szállóban öngyilkos lett egy nő, akinek személyazonosságát még most sem lehetett megállapítani.

A magyar rendőrség azért hívja fel Európa államainak figyelmét a „Merán” szálló öngyilkosára, hátha külföldi állampolgár volt az illető. A 38-40 év körüli nő, amikor szobát kért, kitöltötte a bejelentőlapot, azon Baróthy Annának nevezte magát, aki 1896-ban született, elvált, óvónő, debreceni lakos. Az öngyilkosság felfedezésekor olyan íratot, amelyből személyazonosságát meg lehetett volna állapítani, nem találtak nála. Csupán

10 üres morfiomos fiola és egy pravazfecskendő volt a ruhákon kívül a szobában.

A 165 centiméter magas, barnaszemű, hegyesorrú, barnahajú nő, akinek külföldi ismertetőjele, hogy 14 aranyfoga van, eltemették a rákoskeresztúri temetőben. Fejfájára N. N. betűket írtak. Most a nemzetközi rendőri rádió útján kérdezték meg Európa államait, nem ismerik-e Baróthy Annát?

A különös, romantikus esettel kapcsolatban kérdést intéztünk a debreceni rendőrséghez. A rendőrségben kijelentették a Független Ujság munkatársának, hogy már februárban megcáfolták az öngyilkos nőnek azt a bejegyzését, hogy debreceni lakos. Baróthy Anna debreceni tartózkodásának semmi nyoma.

SVÁBHEGYI SZANATORIUM

(Budapest centrumától 12 percre)

Ideális subalpin klíma, ideális diétás ellátás. — Legnagyobb luxus.

Mérsékelt árak.

Kúra. — Sport. — Szórakozás.

Házat keresnek megvételre tökéletes egyének, akik pénzüket befektetni kívánják. El akarja adni házat? Hirdessen lapunkban, biztos vevőre talál, 40 fillérért 2 napilapban jelenik meg hirdetése, ha nálunk adja fel.

A NÁCIK SZÍVE: aki elárulja az elveit, azt nem hagyják éhenhalni

Berlin, március 27. Severing, a volt szociáldemokrata porosz belügyminiszter, aki tudvalevőleg Hitlerhez csatlakozott s ezt egy „Utam Hitlerhez” című röpiratban jelentette be, ismét megkapja nyugdíját. A volt miniszter a nemzeti szociálisták hatalomra jutása óta a legnagyobb nyomorúságban élt. A német köztársaság első elnökének, Ebertnek feleségétől is megvonták a nyugdíját, de most Hindenburg bíró-dalmi elnök közbenjárására ismét teljes összegében megkapja.

Husvétra
PARFUM és KÖLNIVIZ
szükségleteit legolcsóbban
beszerezheti
PARFUMERIEKARDOS
Piac u. 61.

Kivégeztek a szerbek két macedon forradalmárt

Belgrád, március 27. Kedden kivégezték Grancsics Dimitri kereskedőt és Jovanovits Gavriló kőművest, akik 1932-ben több vonatban és utoljára a belgrádi tisztikaszinó épületében is pokolgépeket csempésztek be. A tisztikaszinóban a pokol gép felrobbanása következtében egy ember vesztette életét. A két kivégezett a macedon forradalmi bizottság tagja volt és a pokolgépeket is onnan kapta.

Istentiszteleti rend

A református templomokban:
Nagypénteken

Nagytemplom délelőtt 10 óra: dr. Baltazár Dezső, délután 5 óra: dr. Soós Béla. — Kistemplom délelőtt 9 óra: Siposs Imre, 11 óra: dr. Módos László, délután 5 óra: dr. Révész Imre. — Kossuth u. délelőtt 10 óra: Molnár Ferenc, délután 5 óra: Lukács László. Árpádtér délelőtt 10 óra: dr. Lencz G. Sándor, délután 3 óra: Gacsályi Károly th. — Ispottály délelőtt 10 óra: Kolozsváry Kiss László, délután 5 óra: Kovács Imre th. — Homokkert délelőtt 10 óra: Kalas Ferenc, délután 3 óra: dr. Lencz G. Sándor. — Nyilas-telep délelőtt 10 óra: Papp Imre, délután 6 óra: Kovács József. — Csapó-kert délelőtt 10 óra: dr. Dancsházy Sándor, délután 3 óra: Váry László th. — Nyulás délelőtt 10 óra: Molnár Gyula th. — Diószegi út délelőtt 10 óra: Kántor József. — Alvinczy tér délelőtt 10 óra: Tóth Sándor. — Pallag délelőtt 10 óra: Tóth Sándor. — Pallag délelőtt 10 óra: Uray Sándor. — Wolaffka-telep délután 3 óra: Kulcsár Ferenc. — Kerekestelep délután 3 óra: Kalas Ferenc.

Az evangélikus templomban:
(Miklós u. 3.)

Szerdán délután 5 órakor passió-olvasás.

Csütörtökön délután 5 órakor német nyelvű istentisztelet úrvacsoraosztással. Mind a két szolgálatot Poputh Viktor ny. lelkész végzi.

Nagypénteken délelőtt 9 órakor istentisztelet az úrvacsoráznai nem szándékozók részére, 10 órakor pedig azok részére lesz istentisztelet, akik úrvacsorával élni szándékoznak. 11 órakor úrvacsoraosztás. Este 5 órakor istentisztelet.

Nagyszombaton este 5 órakor a ref. Kistemplomban közös istentisztelet, vizonzásul a ref. testvérek adventi látogatására.

Húsvét I. és II. ünnepén délelőtt 10 órakor istentisztelet úrvacsoraosztással és mindkét ünnepén este 5 órakor is lesz istentisztelet. Az istentiszteleteket Pass László lelkész végzi.

hírek

A Debreceni Független Ujság pártoktól független politikai napilap Szerkesztősége és kiadóhivatala: Ferenc József út 49. Telefon: 32-12.

Felelős szerkesztő: Farkas Lajos. Előfizetési ár: egész évre 26.—, félévre 14.—, negyedévre 7.—, egy óra 2.40 pengő. Külföldre ennek a kétszerese. Egyes szám ára hétköznap 10 fillér, vasárnap 20 fillér.

Mindentudó

Ma: 1934 március 28. Szerda. Próbatestás: Gedeon, róm. kath.: Kap. János, izr.: 5694 Nizan 12.

A polgármester fogad: Magánügyekben hétfőn és csütörtökön délelőtt 11 órától 1 óráig, közügyekben kedd és péntek kivételével minden nap délelőtt 11 órától 1 óráig.

A rendőrség telefonszáma: 20-45.

Mentők, tűzoltók, telefon: 04.

IDŐJÓSLÁS:

Éjjel erős lehülés, talajmenti fagy, inkább csak a Kisalföld vidékén. Szerdán enyhe idő, változó felhőzetrel és mérsékelt észak, északkeleti széllel.

A BUDAPESTI RÁDIÓ MŰSORA

A műsorban nem szereplő állandó hétköznapi közvetítések:

9.45: Hírek. — 11.10: Nemzetközi vízjelző szolgálat magyarul és németül. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból. — 12.30: Hírek. — 1.15: Időjárás, időjelzés. — 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamok. — 4.45: Időjárás, időjárás, vízállás, hírek. — 12.00: Himnusz.

SZERDA, március 28.

6.45: Torna. Utána Hanglemezek. — 10: 1. Nagyböjti intelmek 1789-ben. 2. Tíz perc betegápolás: A gyógyszeradagolás (felolvasás). Közben: hanglemezek. 12.05: A m. kir. Mária Terézia I. honvédegyezred zenekara. Vezényel: Fricsay Richárd. 1.30: Haris vokálkvartett.

URÁNIA

Szerdán és csütörtökön! Csak két napig!

MAGDA SCHNEIDER
SZÓKE SZAKÁLL
HERMANN THIMIG
EGGERT MÁRTA és
MAX HANSEN

a főszerepekben 2 sláger! 2 sláger!

Egy éjszaka anyyala

énekes, táncos vígjáték 12 felvonásban és a

Csókattasé

vidám filmoperett 10 felvonásban.

Előadások kezdete: 5, fél 8 és 9-kor.

AZ ELSŐ ELŐADÁS MÉRSEKELT HELYARAKKAL

Zománcos és alumínium edények h u s v é t r a

Sesztina Lajos vasüzetében k a p h a t ó k

tett. 3.30: A rádió diáklőelőadása. Egy nap a szivacsfalasoknál. 4.00: A világirodalom ördögalkjai. Dr. Sebestyén Károly. 5.00: Hanglemezek. 5.45: Félórás beszélgetés Kobé és Osaka között. Mécs Alajos útlevele. Felolvasa Radó Árpád. 6.15: Gáti István brácsázik, zongorán kíséri: Polgár Tibor. 6.45: Mórlec Zsigmond felolvasása. Kecskeméti körkép. Diskurálás a város múltjáról, jelenéről és népéről. 7.20: Pülinzky Zsigmond énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 8.00: Az osztrák-magyar hűsvégi futballtorna legendás elődei. Puhár István előadása. 8.15: Színműelőadás a Súdóból. Arva László király. Írta: Herczeg Ferenc. Rendező: Odry Árpád. 10.15: Hírek, időjárásjelentés. 10.30: Közvetítés a Spolarich-kávéházból. Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál. 11.00: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Rajter Lajos.

— **Exkluzív felöltő ujdonságok.** Burberry raglánok, könnyű teveszőrbéléses traincoátok. Férfi, fiú és gyermekruhák elsőrangú kivitelben. Minimális haszonra kalkulált: szabott áraimból 5% engedményt nyújtok. Bartos Géza, ezelőtt Szántó Mór és Társa.

— **A Szabolcska Irodalmi Társaság kultúrestje.** A Szabolcska Irodalmi Társaság március 28-án, szerdán este 7 órai kezdettel Piac ucca 38. szám alatti helyiségében műsoros estét rendez. Előadást tart: dr. Kovácsné Tüdös Ilona. Verseiből felolvas: Rózsássy László. Énekszám zongorakísérettel. Novelláiból felolvas: Kelemené Diószeghy Ilona. Szaval: Jász Olga. Az estét bezárja: dr. Fráter Sándor.

— **Ujdonságokat húsz fillérért olvashatja he neknt Kultura Antikváriumában, Szent Anna 3. Ujdonságok naponta érkeznek.**

Debrecen 25, 20 és 10 évvel ezelőtt

1909 MÁRCIUS 28. VASÁRNAP. A városi közgyűlés 180.000 koronát szavazott meg hozzájárulásként a derecskei irányban kiépítendő debrecen-nagyvárad vasúthoz.

Szentessy Pál nyomdász eljegyezte Szigeti Rózsikát.

Várad József nőszabó Darabos ucca 28. szám alatt ruhakészítő divattermet nyitott.

1914 március 28. SZOMBAT. A Csokonai Kör magyar nyelvű felolvasó ülésén dr. Kardos Albert Sziglióti Edéről tartott előadást, Kuthi Sándor dr. francia versfordításából olvasott fel, R. Kiss István II. József császár debreceni útját ismertette.

A színház bemutatta Heltai Jenő

„A Tündérlaki lányok” című vígjátékát, amelynek premierjén Halassy Mariskának tomboló sikere volt. Jók voltak: Nagy Sándor, Fehér Gyula, Bányai Irén, Szalay Gyula és Utí Gizi is.

1924 MÁRCIUS 28. PÉNTEK. A városi költségvetésben 5 milliárd korona deficit szerepel.

A városi tanács egyelőre lemondott arról, hogy a Nagyerdőn egy 50 m-es strandmedencét építsen, mert annak költsége 1 milliárd korona lenne.

A Köztisztviselők Vár uccai üzletében egy kg. félbarna kenyér csodalocsón csak 3400 korona.

— Rácz Lajos gazdasági egyesületi főtitkár elhunyt. Rácz Lajos, a Debreceni Gazdasági Egyesület főtitkára hétfőn elhunyt 80 éves korában. Rácz Lajos 1895-től 1925-ig volt a Gazdasági Egyesület vezető tisztviselője s hosszú időn át teljesített kiváló szolgálatai elismerésül 1925-ben, midőn az aktív tevékenységtől visszavonult, az egyesület főtitkári címmel tüntette ki. Ügybizgalma, lelkiismeretes munkássága a debreceni gazdaközönség osztatlan megbecsülését és közszeretét érdemelte ki. Az egyesület választmánya az elhalálozás folyán rögtönzött értekezletre jött össze s elhatározta, hogy emlékezetét az egyesület jegyzőkönyvében örökíti meg s a temetésen küldöttségileg képviselteti magát. A temetés 28-án, szerdán délután három órakor lesz a köztemetőben s a részvételre ezúton is felhívja az egyesületi tagokat az elnökség.

— **Látta már, mit vásárolhat 1 fillérért a Csepkeszaküzletben? Nézze meg, csodálkozni fog! Hatvan ucca 1. Püspöki palota.**

— **A Debreceni Függetlenségi Kör Kalászgárda vigalmi bizottsága április hó 1-én, hűsvét első ünnepnapján a Hungaria-kávéház fényes termeiben szezonzáró nagy bált rendez. Az érdeklődés máris igen nagy és naponta keresik fel a rendezőséget az érdeklődők belépőjegy biztosítása végett, de maga a rendezőség is elkövet mindent, hogy ez a záróbál a szezon legsikerültebb bálja legyen.**

— **MDL HW fűszerárak legolcsóbban beszerezhetők Grünberger és Glücknél, Csapó ucca 18.**

— **Ornstein Lajos dr. nagyerőltető előadást tartott. A MIEFHOE jogásztársasága vasárnap délelőtt tartotta meg előadását a Kereskedelmi Csarnok nagyertermében. Kovács Györgynek, a jogásztársaság elnökének megnyitói beszéde után dr. Ornstein Lajos, a kiváló pszichiáter felolvasásában a született bűnözővel szemben rámutatott a kriminális széleskörű elterjedtségére a tudattalan lelki életben és azokra az egyéni és társadalmi berendezésekre, melyek a kriminál tendenciák érvényesülésének gátat vetnek. A beszámíthatóság kérdésében ismertette azokat a körös állapotokat, amelyek a korlátolt beszámíthatóság fogalmának törvénybe iktatását szükségessé tennék. A halálbüntetés kérdésében kifejtette azokat a lélektani törvényszerűségeket, amelyek a halálbüntetés alkalmazása ellen szólnak. Ezután dr. Roth László ügyvéd tartotta meg előadását a válóperrel kapcsolatos kérdésekről, megvilágítva e problémát a jogász és a nagyközönség szemszögéből. Rámutatott arra, hogy a jogásznak a válóperrel kapcsolatosan az a hivatása, mint az operáló orvosnak. A jó orvos kézben tartja a beteg pulzusát s megállapítja, hogy nem-e muló betegségről van szó, amit operáció, tehát a házasság felbontása nélkül is meg lehet gyógyítani. Az értékes előadásokat szépszámmú közönség nagy érdeklődéssel kísérte.**

— **Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

Hazalógott a gazda a fogházból a pipáért

Nagykanizsa, március 27. Kresznán István becsehelyi gazdálkodó már hetek óta hathónapos fogházbüntetését tölti a nagykanizsai fogházban, ahonnan szombaton megszökött. Az idős gazda ugyanis nem bírta ki dohány nélkül a fogházban és hazaszökött dohányért. Az elfogatására kiküldött csendőrrjárőr éppen akkor fogta el az országúton, amikor a dohánnyal együtt útban volt a fogház felé.

Vezető uridivat

ASZMANN

tavaszi ujdonságok

Zsufolt házak előtt játszanak vasárnap a Független Ujság műkedvelő versenyének előadásain

Három előadás lesz vasárnap a Független Ujság műkedvelő versenyének keretében.

Vasárnap délután pontosan 4 órai kezdettel a Hármaskerti Kispolgárok Olvasókörének, este 8 órakor pedig a Kereskedelmi Olvasókör műkedvelő gárdája startol a versenyben a Falu rossza című kitűnő népszínműben, saját helyiségekben.

Ugyancsak vasárnap este játszik a Keresztény Ifjúsági Egyesület gárdája a Tűzek az éjszakában című irredentá színműben.

Mindhárom helyen gőzerővel folynak a próbák, mert az együttesek kiforrott előadással akarnak a zsűrik és a közönség elé állni.

Az előadások iránt óriási az érdeklődés és bizonyos, hogy zsufolt házak fogják lelkesíteni a szereplőket.

— **Ma, szerdán este 8 órakor a KIE áhítatsorozatában Labossa Lajos ev. lelkész „Pilátus és Heródes” címen tart előadást, Piac u. 36. szám alatt.**

Jegyezze fel a címünket!

Nyomtatvány

Könyv

Klisé

szükséglete beszerzésénél forduljon bizalommal hozzánk! Szépen dolgozunk és jutányos áron!

Nagy Károly és Társai

könyvnyomda • könyvkötészet • vonalozó intézet • üzleti könyv gyár, klisé műintézet

DEBRECEN, Ferenc József út 49. TELEFON 20-18.



Szerdán:
„ÉJEL ÉN, NAPPAL TE”, Willy Fritsch, Nagy Kató világhírné.
 Megelőzi: **„Három ragadozó”.** Előadások: 7, 9 órakor.

**• SZÍNHÁZ • MOZI •
 • HANGVERSENY •**

**GYERMEKELŐADÁS
 PRÓBAJÁN
 A CSOKONAI-SZÍNHÁZBAN**

Felhívták a figyelmünket, hogy ha valami érdekeset akarunk látni és hallani, jöjjünk el a „Hamupipóke” című legbájosabb mese operetté való feldolgozásának a próbájára; a Csokonai-színházba. Örömmel szolgált az, amit e próbán láttunk. Ennyi kiforrott gyermek-tehetséget már rég láttunk együtt. A szervezőgárda Mádl Géza igazgató agilis irányításával a helybeli tehetséges gyermekek közül válogatta ki e gárdát, melynek minden egyes tagja öreg rutinié biztonságával mozog a színpadon. Lámpaláznak, „druknak” nyoma sincs.

A bemutatkozó előadást húsvétvasárnap és hétfőn délelőtt 11 órakor tartják meg a Csokonai-színházban, olcsó helyárak mellett. Meg kell jegyeznünk, hogy e gyermekoperett zenéje olyan fülbemászó, hogy amikor a próbáról kijöttünk, jó magunk is az operett „slágerait” dudoltattuk. Frenetikus sikert jósolunk e tehetséges együttesnek.

MOZI

A VIGSZÍNHÁZ HOSVETJA

A Vígyszínház igazgatósága mindent elkövet, hogy a közönség igényét a legújabb, legjobb filmek színrehozásával kielégítse.

Ez az elv vezérelte akkor, amikor megszerezte előadásra „Kém voltam” című hatalmas filmet. Ezt a filmet most mutatták be a budapesti Kamaramoziiban robbanó sikerrel. A film igaz, izgalmas meséje libáncselt a nézőt.

Martha Mc Kenna világhírné regényéből vették a film meséjét. Nem szokványos filmtörténet ez, hanem igaz fejezet a világháború történetéből.

Ezt a kitűnő filmet Angliában gyártották és az angliai filmgyártásnak egyik legnagyobb sikere.

**KÁVÉHAZBAN
 ÉTTEREMBEN
 CUKRASZDABÁK**

kérje
A FÜGGETLEN UJSÁGOT

Szerdán reggel árusítja a színház az ünnepi előadásra a jegyeket!

Siessen jegyét biztosítani!

**SZOMBAT DÉLUTÁN 3-kor
 ZÓNA helyárrakkal**

SZOMBAT ESTE: Világsiker

Jedermann Kék Duna

Húsvét vasárnap:

3-kor Kardoss Géza fellépésével

Este fél 9-kor: Világsiker

CSIPETKE

KÉK DUNA

6 órakor
Bál a Savoyban

Húsvét hétfőjén:

Délután 3-kor

Délután 6-kor

Selmeci bál

Fehérvári huszárok

Este fél 9-kor

Kék Duna

A 3 és 6 óras előadások olcsó helyárrakkal!

A b.-újfalui kir. j.b., mint telekkönyvi hatóság.

63/1934. szám.

**ÁRVERÉSI HIRDETMENY.
 KIVONAT.**

Fűszerkereskedelmi Rt. végrehajtónak íj. Baranya Imre és neje végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 800 F tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a b.-újfalui kir. járásbíróóság területén levő, Báránd községben fekvő s a bárándi 2719. sz. beében A. I. 1-2. sor., 1173/7., 1323 hrsz. ingatlanokra 2896 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi április hó 12. napján délelőtt 9 órakor Báránd község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelmi szándékozók köteles káratpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, hogy a káratpénznek előleges bírói letétele helyezéséről kikiáltott letéti elismervényt a kikiáltó nek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáa szerint megállapított káratpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §).

B.-újfalui, 1934. évi jan. hó 20. napján.

Móricz sk.,

kir. járásbíró,

A kiadmány hitelűl:

Olvashatatlan aláírás.

A POLIP

BÜNYÜGYI REGÉNY A KÉMEK VILÁGABÓL
 Írta: Stephen William White — Vécsey Leo fordítása

(49)

— Értelmezt fog kapni.
 — Amint parancsolja.
 — És mit gondol, atyám, mi lesz ennek a következménye?
 — Az egész világ távirógépei gyorsan működésbe jönnek.
 — És azután?
 — Egész Európa és Amerika mozgósít, ha a hír valódiságáról meggyőződnek.

— Én is azt hiszem — felelte a kardinális.
 A főszerkesztő meghajolt, a kardinális üdvözölte és kifelé indult. Az ajtóban még visszafordult:

— Ah, majd elfelejtettem, Brehm doktor: úgy találom, hogy ujságjában könnyedebb hangok is vegyülhetnének. Hozzon valamivel többet színházakról, balettéről. Mert különben azzal gyanúsítják meg, hogy az egyháziakhoz pártolt át, ez pedig pompás politikai cikkeinek súlyából is levonna. Viszontláásra!

Kadabra kardinális kocsijába szállt és elhajtott.

Nemsokára Davis professzor előtt állt.

— Nagyon hálás vagyok önnek, kardinálisom — mondta a professzor. — Ezt szépen csinálta...

— Professzor úr, ez a dicséret: boldoggá tesz és büszke örömmel tölti el.

— Ezt még nem hallottam soha sem egy jezsuitától — mondta nevetve a professzor.

— Ön félreismer bennünket — mondta a kardinális. — Apropos, meddig marad városunkban — kérdezte látszólag érdektelenül.
 — Még nem tudom — válaszolta.
 — Valóban hiszi, hogy háború lesz?

— Háború? Hm. Nem! De holnap eső lesz.

— Nem akarom önből kicsalni gondolatait, professzor úr, de mondja meg nekem, miért ajándékoz el tikkokat, melyekért mások milliókat kapnának és amelyek önnek is milliókba kerülnek?

— Bah! Pénz és ismét csak pénz! Hiszen ön látta, hogy nálam milliók nem játszanak szerepet.

— Igen. De mire törekszik? Mi a jelentősége mindennek?

— Ki tudja? Mi az tulajdonképpen, amire az emberek örekszenek?

A kardinális felállt.

— Ha ezt a kérdést paphoz intézi, csak egy feleletet kaphat: az ember az égi boldogság felé törekszik.

— Isaza van, kardinális. Mi megértjük egymást.

— Remélem.

— És legyen meggyőződve, hogy bennem a Jezsuita-rend készséges barátot talál. Ameddig...

— Csak mondja ki.

— Amíg Jézus Társasága nem keresztelje az én terveimet.

— Jézus Társasága soha sem ükölök össze azzal, ki az Egyház hasznára van.

— És ebben igaza van a rendnek. Ön elutazik?

— Isen, még ma este, az én magasrangú lelki gyermekemhez.

— Jó. És ha...

— ...szüksége volna rám...

— Akkor táviratozni fogok önére.

— Rendben van.

A kardinális áldólag terjesztette ki kezét a nyomorék professzor felé:

— Dominus tecum!

Azuán elment.

— Átkozott róka — mondta a professzor, amint egyedül maradt. — Szemmel fogom artani.

— Előbb, vagy utóbb le foglak lepézni — mormol a ugyanekkor a kardinális magában, mialatt kocsijába szállt.

III.

Vihar a tőzsdén

Amikor a házvezető Cardon doktornak reggel a kávé és ujságokat bevitté, a detektív megkérdezte:

— Nem jött távirat, Flóra asszony?

— Még nem, dokor úr!

A detektív felnyitotta az ujságot, az első, ami szemébe ötlött, az a hír volt, hogy az elhalt hadügyminiszter helyé Szidorovszky alezredessel akarják beöltetni. Az ujság vezércikkét szentelt a bölcs választásnak, hogy idősebb tisztek mellözésével fiatal, kiváló tehetség kezébe adja ez a hatalmat a kormány. Ez pedig annál inkább helyes, mert a külpolitikai helyzet mindinkább kiélesedik. Itt a vezércikk egy másik cikkre is utalt.

Cardon minden gondolkozás nél-

kül felütötte ezt a cikket is. Ez hírül adta, hogy a szomszéd hatalom hadtestet mozgósított a határra, látszólag azért, hogy álláspontjának annál nagyobb súlyt adjon. Bár az egész csak demonstrálásnak kell fel-fogni, de mégis jó volna, ha az ország népe emlékezne arra, mily katonai hatalom van a határon túl.

A detektív letette az ujságot.

— Ez a professzor műve — mormolta kedvtelenül. — És én tudom, hogy ennek előbb-utóbb be kell következnie. Elérte célját! Az akna készen áll a robbanásra. De mi fog még történni? És én hogyan...

Felvette a telefonkagylót, hogy egy autóért telefonáljon. De nem fejezhette be ezt, mert ebben a pillanatban házvezetőnöje táviratot hozott be.

Hevesen feltépte az összehajtott úrlapot és olvasta:

„Cardon főfelügyelő! Bulubis.

Davis Szaniszló professzor, ha még él, 75 éves. A rokonok nem ismerik azt az embert, ki ott a név alatt tartózkodik, azt sem tudják, honnan származhat vagyona.

A krakói rendőrfőnök.

— Én azt hiszem, hogy meggyilkolta az igazi Davis professzort — süttögte maga elé a detektív.

E pillanatban a házvezető egy másik sürgönyt hozott, mely nem volt aláírva.

„Andrea Gonzetti címére érkezett táviratokat soha senki el nem vitte. A hatóság ezen név alatt senkit sem ismer.”

— Menyörgős menyőkö! — káromkodott a detektív. — Csak arra való volt tehát az egész táviratváltás, hogy elterelje a figyelmünket sokkal fontosabb dolgokról.

(Folytatjuk.)

Egy apróhirdetés egyszeri költsége 10 szög két napilapban, a Debreceni Független Ujságban, a Debreceni Ujságban HÉTKEZDŐ NAP 40 FILLÉR, VASÁRNAP 60 FILLÉR.

Apróhirdetések

Vastag betűvel szedett szavak duplán számítanak. — Üzleti hirdetésre más tarifa. — Felvilágosítással készséggel szolgálunk. — Apróhirdetéseket este 8 óráig felvesz a kiadóhivatal.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Ferenc József út 49. szám. Telefon: 32-12.

Levelezés

Papírszalvéták, levélpapírok, töltőtollak, zsebirónok olcsón beszerezhetők. Vámosi piparkereskedésében — Színház-átjáró. 4444

Betöltendő állás

Cipészegédek text munkára azonnal felvételt. Érdeklődni Süsskind börtület, Piac 9. sz. 4544

Kifutófiú kerékpárral rendelkező, azonnal felvételt. Kontsek Géza cégénél. 1794

Virágüzletbe kifutófiú felveszek. Farkas Margit virágüzlete, Bika-szállóval szemben. 848

Cipészegéd felvétetik munkára. Oláh Imre, Teleki u. 69. 4540

Ellátás

Elsőrendű orth. kóser házikoszt kapható kihordásra is Glücknél, József kir. herceg u. 36. 4535

Üzletek

Kiadó városi üzlethelyiségek. A Szent Anna u. 10-12. sz. bérházban levő sarok üzlethelyiség f. évi május hó 1-re s az iparostanonciskolának Burgundiu uca felőli frontján egy üzlethelyiség azonnala kiadó.

A szabadkézből leendő bérbeadás tárgyában értekezni lehet városháza I. em. 35. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Üzlethelyiség szép nagy, leboltozott galériával kiadó. Fűvészkeret uca 14. 4341

Kapualja árusításra kiadó. Csapó u. 10. 1493

Üzlethelyiség Péterfia uca 26. szám alatt levő cipészüzlet május 1-re kiadó. 751

Ingtalan

Macson 8 hold föld 2 hold lucerna- és 2 hold búzavetéssel kiadó. Cserpesu. 12. 1791

Lakást keresők

Gyermektelen házaspár keres különbejárátú bútorozott szobát konyhával. „Központ” jellegre a kiadóhivatalba. 4536

Szoba, konyhás lakást eisejére, esetleg azonnalra keresek. Kiss, Csapó uca 6. 1792

Szoba, konyhás lakást keresek azonnalra, lehet közeli kertben is. Címetek a kiadóba kérek. 846

Kiadó lakás

Háromszobás ucai lakás fürdőszobával, nagy előszobával kiadó. Barna 10. 4537

Augusztus 1-ére hatszobás modern úrilakás teljes komforttal kiadó. — Ferenc József út 16. Alföldi palota. 1758

Különbejárátú bútorozott szoba 16 pengőért kiadó. — Biró, Külsővásártér 18/a. 4533

Kétszobás lakás Külsővásártér 9. sz. házban május 1-ére kiadó. Értekezni: Papp Lászlónál, Ferenc József út 16. sz. 1757

Kiadó városi kislakások. Különböző helyeken a következő városi lakások kiadóak:

A Szoboszlói úti és Rakovszky ucai bérházban egy- és kétszobás lakások f. évi május hó 1-re, a Hajnal ucai bérházban kétszobás lakás f. évi május hó 1-re és a Szent Anna u. 23. sz. házban egyszobás lakás f. évi március hó 15-re.

A szabadkézből leendő bérbeadás tárgyában értekezni lehet városháza I. em. 35. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Csinosan bútorozott szoba, esetleg bútor nélkül teljesen különbejárattal május 1-re kiadó. Darabos u. 20. (Rothermere u.) 699

Kossuth, Batthyány sarok üzlethelyiség, kettőszoba májusra kiadó. — Házmesternél. 1790

Boldogkert, Csóka uca 15. épülő házban nagy szoba, konyha, előszoba, speiz, verandás lakás májusra kiadó. Értekezni Eleknel Villanygyár. 704

Kiadók 2 szobás lakások májusra. — Homokkert, Bánffy 14. Pályatest mentén. 1752

Ötszobás első emeleti ucai modern lakás május egyre kiadó. Rákosi Jenő uca 4. 4414

Ucai különbejárátú elegáns bútorozott szoba kiadó. Széchenyi 29. 4433

Kétszobás lakás április 1-re kiadó. Vár u. 7. sz. házban. Értekezni Papp Lászlónál, Ferenc József út 16. sz. 1756

Egy szoba, konyhás ucai lakás eisejére kiadó. Zöldfa uca 8. 1754

Kiadó 3 és 5 szobás ucai lakások — május 1-re. Kossuth u. 22. 1759

Kiadók 2 szobás lakások májusra. Homokkert, Bánffy 14. Pályatest mentén. 1752

Kiadó két szép szobás lakás május 1-re. Ajtó u. 26. 1793

Csinosan bútorozott különbejárátú szoba kiadó. Cserpesu. 13. 706

Minden kényelemmel ellátott 2 szobás lakások kiadó. Központi fűtés, lift. Szent Anna és Varga uca sarok. 1752

Oktatás

Naményi gyorsíró- és géprőiskolában zés. Állami vizsga, állami bizsakszerű, olcsó, gyors kiképzőintézmény. Helyesírástanítás, széprástanítás külön órákban is. Miklós u. 8. 24

Eladás

Húsvéti orth. kóser sajátermésű újléta rizling boraim legolcsóbban. — Bihari, Barna 10. 4538

Másológép eladó. Csapó uca 10. szám, az udvari lakásban. 661

Motorkerékpár, 1000 köbcentis, oldalkocsival, pótlással, új gumikkal, pótkerekekkel, nagyszerűen felszerelve, kitűnő állapotban eladó. Pozsonyi út 31. 1647

Négyszobás és kétszobás modern lakás május 1-re kiadó. Széchenyi u. 23. 4519

Vadász urak figyelmét felhívom: egy igen szép kitömött holló eladó. — Apaffy u. 20. 701

Mákot kilőtől, óbort eladok (nagyban is). Komlóssy 16. 4541

Egercsehi, ózdi, borsodi szenek, tűzifák legolcsóbban Bartha utóda Székely és Csákyánál, Ispóty 3-b. Telefon 27-85. 1042

Fűszerberendezés azonnal olcsón, elköltözés miatt eladó. Cím a kiadóban. 713

Felvidéki juhturó, bőjtő sajtok, halak, Gróf Széchenyi uradalom vasmegei teavaj különlegessége, mogyoró, mandula, dióbél, mazsola, Esterházy badacsonyi és Gróf Desewify tokaji borait Debrecenben csak Esterházyánál vásároljunk Piac 30. 4418

Tűzifa száraz, bükk, tölgy és gyertyán dorombból aprítva, 100 kg. hazaszállítva 2,80, míg a készlet tart, a Központi tűzifa- és széntelepen, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10-24. 4295

Használt kocsik, egylovasszekér eladó. — Kocsik javítását és fényezését olcsón vállalom. Erzsébet uca 28. 4481

3 darab 195x95 ablak üveggel eladó. — Miklós 51. 1754

1 darab 503-as kifogástalan állapotban levő Fiat nyitott személykocsi eladó. 1 darab kétlovas stráfszekér eladó. Barna u. 3. 1752

Húsvéti sel pesach tokai, szomorodni 1 P 1. — Petőfi-tér 3. 4517

10 fillértől kaphatók már szépirodalmi technikai gazdasági és más könyvek Aczél antiquáriumban Széchenyi uca 2. 677

Ceglédi Bortermelő Szövetkezete le-rakata: Varga uca 10. Nem festünk! Sűrített mustal nem pancsolunk! Csak természetes borokkal rendelkezünk. A sűrített must a gyomorban erjed ki és sok bajnak lehet okozója.

Asztali	46
Kövídinka	48
Kadarka	50
Ezerjő	52
Rizling	54
Burgundi	80

1680

Szőlőkarók, hasított akácból, harmad éves, 2 méteres. Megbízásból: Ispóty uca 19. 1789

Halak nagy választékban állandóan kaphatók Halcsarnokban, József kir. h. u. 2. Vig-mozival szemben. Előjegyzések, megrendések elfogadtnak. 849

Pulikutakölykök, feketék, törzkönyvezettek, házőrzésre kiválóak, eladók. Bihari u. 4. 4542

Kerítésfonatok, metszőollók, ágfűrészek, ásó, kapák, nyelék, permetezők Nagy vasúletében, Csapó kanyar. 1580

של דוד fűszerek megbízható minőségben Deutsch Lajosnál, Piac 38. 4468

Játékkártyák nagyválasztékban alumíniumból is kapható. Rómkártya csomagja 2,20 Szász trafikban. — Piac u. 64. 4488

Tűzifát, szenet, még a régi olcsó árban ajánl 100 kg-ot már hához szállítva a Központi tűzifa- és széntelep, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10-24. szám. 4294

1200 kbc. Harley Davidson motorkerékpár oldalkocsival potomáron eladó. Szabó Kálmán u. 25. 4462

Mindenféle tavaszi vetőmag, faj zab, búkköny, répmag, lenmag stb. legjobb minőségben olcsó árban Schäfer Testvéreknél Debrecen, Bádogos uca 2. szám. Telefon 16-08. szereshető be. 4429

Málna, óriásszemű és magastörzsű nemespöszmété nagy választékban olcsón kapható Honvédtető u. 18. sz. kertben 11-2 óra között és József kir. h. u. 12. alatt is. 2303

Eladó kottló. Apaffy uca 20. 844

Bútor

Gyermekkosci és sportkosci csak helybeli gyártmányt kérünk. Gyártja a Debreceni Vasbutorgyár Részvénnytársaság elismert, legjobb legszebb minőség és kivitelben. 4339

Uriszoba garnitúrák, vitrinek, íróasztalok, tükrös szekrények, asztalok, ebédőszekrények, szőnyegek, álló fogasok, borbélyüzlet berendezések. Schöberl-fotelek, hintaszékek, hencserek, — előszoba garnitúrák, hármaszekrények igen olcsón eladók Ingóságközvetítőben. 2051

Vétel

Veszek kétszárnyú ajtót tok nélkül, 2 méter magas ajtót tokkal, kapuba helyezendő védőoszlopot. Telefon: 32-82. 4531

Kényszerkölesönkötvényt legmagasabb árban veszek. — Miklós u. 13. 3781

Lefőlözetlen, jóízű tejet hához szállítva naponta 6 litert veszek. Kassa út 29-B. 10. ajtó. 1795

Különbéle

Húsvéti locsolók, kölni vizek, parfümök nagy választékban és a legolcsóbb árban beszerezhetők Ifj. Sinay Imre illetésterében. — Csapó u. 88. sz. alatt. 4403

Eltörött dísztárgyak, nippel, vázák javítása szakszerűen, olcsón Bárány Rádióházban, Szent Anna 1. — Kégett villanygépet becsereélünk. Rádiók, villanycikkek, csillárok bámulatos olcsón. 4383

Hölgyeim! Keressék fel a „Szidi” kalapszalont (Arany János u. 7.), ahol szép és olcsó modellek állandó raktáron, alakítások modell után 1 pengőtől, 2543

Házivarrónó napi 1,50 fillérért házakhoz ajánlkozik, felsőruha és fehérneművarrást vállal. Bercsenyi u. 81., 3. ajtó. 686

Húsvéti teje előjegyzést felveszek. — Megbízhatóságért felelek. — Schenknel, Csapó 6. sz. 4539

Ingeket, gallérokat legszebben, abszolúte nem rongálva tisztítunk. Budapesti képv., Kossuth 15. 696

Tennispálya, vörös salak, a város központján kiadó. Csapó uca 24. 4537

Fehérhímzés olcsón vállalom. Címet a Független Ujság kiadója kérem leadni. 666

Tennispálya bérelhető órákra is. Biró sporttelep, Külsővásártér 18/a. — Használt raketek eladók. 4534

Figyelem, már 70 pengőért készítek finomabb gyapjú szövethől a legszebb kivitelben öltönyt vagy felöltőt. Kun József uri szabó Piac uca 58. Elsőrendű munka. Olcsó fazon árak. 1698

Értesítés! Hegyaljai fajborokból lerakatot létesítettem olcsó árak mellett. Jékel Jékli András, Bethlen 52. 845

A kiadásért felelős: Thury Levente. Laptulajdonos a Debreceni Független Ujság vállalat. Nyomatott Nagy Károly ésársai körforgóépén, Debrecen. Piac uca 49 szám alatt